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НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ ЗІ СТАНДАРТІВ ДЕРЖАВНОЇ МОВИ

РІШЕННЯ

Київ

12 травня 2025 року                                                                                      № 184__

Про припинення повноважень 
заступника Голови
Національної комісії 
зі стандартів державної мови
Мирончука О. Я.

Відповідно до частини п’ятої статті 43 Закону України «Про 
забезпечення функціонування української мови як державної», пункту 10 
Положення про Національну комісію зі стандартів державної мови, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 листопада 2019 
року № 911, та Порядку виборів заступника Голови Національної комісії зі 
стандартів державної мови, затвердженого рішенням Національної комісії зі 
стандартів державної мови від 10 вересня 2020 року № 23 (зі змінами, 
внесеними згідно з рішенням Національної комісії зі стандартів державної 
мови від 08 серпня 2023 року № 283), розглянувши подану Національній 
комісії зі стандартів державної мови заяву заступника Голови Національної 
комісії зі стандартів державної мови від 15 квітня 2025 року, діючи в умовах 
уведеного в Україні воєнного стану, Національна комісія зі стандартів 
державної мови на засіданні (протокол від 12 травня 2025 року № 38)

ВИРІШИЛА:

1. Припинити повноваження МИРОНЧУКА Олександра Яковича на 
посаді заступника Голови Національної комісії зі стандартів державної мови 
23 червня 2025 року.

2. Вважати МИРОНЧУКА Олександра Яковича таким, що продовжує 
здійснювати повноваження на посаді члена Національної комісії зі стандартів 
державної мови з 24 червня 2025 року в межах строку, на який його було 
призначено в установленому законодавством порядку.
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3. Це рішення набирає чинності з моменту його ухвалення.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову 
Національної комісії зі стандартів державної мови Чернобров Ю. А.

Голова 
Національної комісії 
зі стандартів державної мови       Юлія ЧЕРНОБРОВ


